IE DIVERSIFICADO DE CHIA

Senores estudiantes grados DECIMO, a continuacion
encontraran una serie de ejercicios bajados de internet y
del libro de Santillana, estos ejercicios los debe realizar
como trabajo de refuerzo cada estudiante se le asighara
los ejercicios y las funciones que debe realizar para el dia
y fecha que se le asigne es prerrequisito para presentar la
evaluacion de refuerzo.

Cordialmente,

Rosario Monastoque R.



1. Una torre inclinada 10° respecto de la vertical, esta sujeta por un cable
desde un punto P a 15 metros de la base de la torre. Si el angulo de
elevacion del cable es de 25°, calcula la longitud del cable y la altura de la

torre.

2. Una persona observa un avion y un barco desde la cupula de un faro, tal |
como muestra la figura.¢,Cual es la distancia que hay del barco al avion y
del barco al observador?

3. Un hombre mide un angulo de elevacion de una torre desde un punto
situado a 100 metros de ella. Si el angulo medido es de 20° y la torre forma
un angulo de 68° con el suelo, determina su altura AB.
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V=100 Km/h

4. Dos autos parten de una estacion y siguen por carreteras distintas que forman entre si
un angulo de 802. Si las velocidades son 60 km/h y 100 km/h, équé distancia los separa
después de una hora y media de recorrido?

V=60 Km/h

5. Un arbol es observado desde dos puntos opuestos separados 250 metros con angulos
de elevacion de 302y 259, éCual es la altura del arbol y a qué distancia esta de la cuspide
de cada punto de observaciéon?

6. Mariana observa un castillo desde su casa bajo un angulo de 709. Luego de unos |
minutos sale a dar un paseo y estando a 50 metros de su casa, observa el mismo castillo g 4",5
bajo un angulo de 852. ¢ A qué distancia de ellay de su casa, se encuentra dicho castillo? /N lé . t..;?&
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7. Para determinar la distancia a través de un rio recto, un topdégrafo elige los puntos Py
Q en la rivera, donde la distancia entre Py Q es 200m. En cada uno de los puntos se
observa el punto R en la rivera opuesta. El angulo que tiene lados PQ y PR mide 63.1°y
el angulo cuyos lados son PQ y QR mide 80.4°. ¢ Cual es la distancia a través del rio?

8. Una parcela triangular con vértices R, Sy T se delimita por una cerca, pero se advierte
la ausencia de la marca del lindero en S. Del titulo de propiedad, se sabe que la
distanciade Ta R es 324 m, la distanciade T a S es 506 my el angulo en R del triangulo
mide 125.4°. Determine la ubicaciéon de S calculando la distancia de R a S.

9. En un momento determinado cuando un avion vold sobre un camino recto que une a j

dos ciudades pequeias, los angulos de depresion de ambas fueron de 10.2°y 8.7°:

a) Determine las distancias rectas desde el avion a cada una de las ciudades en ese
momento si la separacion entre ambas es de 8.45 Km.

b) b) determine la altura del avién en ese momento.
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10. Una antena de radio esta sujeta con cables de
acero, como se muestra en la figura. Hallar la
a longitud de los cables.

11. En una circunferencia de radio 6 trazamos una cuerda de BC de 7 cm.
éCuanto mide el angulo central a que determinan sus extremos?

12. Ay B son dos picos de dos montainas inaccesibles. Desde dos puntos Cy D,
separados 400 m, en el llano que hay entre las montanas se han podido medir los
angulos ACD = 652, BCD =442, BDC = 582 y ADC = 469.

¢ Cuadl es la distancia entre los picos de las dos montanas?

400 m.



13. Un arbol esta situado en la orilla de un rio. El extremo superior del arbol, desde un cierto punto (ubicado en la otra
margen del rio), determina un angulo de elevacion de 172. Si a 25 metros de dicho punto y en direccion al arbol, el
angulo es de 359, écual es la altura del mismo?

14. Tres pueblos X, Wy Z, estan unidos por carreteras rectas. La distancia entre Xy W es de 6 km; a los pueblos Wy Z
los separan 9 km. El angulo que forman las carreteras que unen X con Wy W con Z es de 1202. ¢ Qué distancia hay entre
XyZ?

15. En una plazoleta de forma triangular, los lados miden 60 m, 75 m y 50 m. ¢Qué angulos se forman en las esquinas
de la misma?

16. Calcular la longitud de la diagonal AC del hexagono regular ABCDEF, si el perimetro del mismo es de 72 cm.

17. En una circunferencia de radio 6 trazamos una cuerda de BC de 7 cm. ¢Cuanto mide el angulo central a que
determinan sus extremos?

18. Dos piedras se encuentran a la orilla de una playa a una distancia uno de otro de 1.8 Km. en los puntos Ay B, y se
encuentra una bolla situada en un punto C. Si la piedra A mide un angulo CAB igual a 79° y el que esta en B mide un
angulo CBA igual a 43.°, éa qué distancia esta la bolla de la costa?

19. Un asta de bandera que esta colocada sobre la parte superior de un edificio tiene 35 pies de altura. Desde un punto
gue esta en el mismo plano horizontal que la base del edificio, los angulos de elevacién de |la parte superior del asta de
la bandera y de la parte inferior de la misma son respectivamente 61° y 56°. Hallar la altura del edificio.

20. Un rodadero para niflos en un parque tiene 30 pies de longitud y un angulo de elevacién de 36° con respecto al
piso. La escalera para subir al rodadero mide 18 pies de largo. ¢ Qué angulo de elevacion con respecto al piso tiene la
escalera?



Plantear un problema para cada dibujo y solucionarlo







. A=48>,C=57°y b=47.

. B=20°,C=31°y b=210.
. B=51°,C=71cy c=537
. C=28°,b=52ya=32

A=7°,B=12°ya=2.19.

. B=53¢,3=140vy c=115.
10.A =282, c=52y b =28

11.C= 113, b=248 y a =195.

12.C=81¢, c=11y b=12.
13.A = 60, C = 450 y a=40.

14.A = 307, B = 83° y c=125.

15.A=72¢,B =520y c=127

. A=41-,C=77°ya=10,5.

. A=65°,3=21.3yb=18.9.
. B=30°, c=35.8y b=17.9.

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.

B=11c,C=76°y b=61.
B=67°,a=100y c=125.
A=36°,B=41°-yc=12.4.
A=27°,C=74-y a=1600.
A=40°,B=100°y b=63.7.
B=62°,C=43°ya=24.18.
B=28°,a=14yc=17
B=340,b=12.25y c=18.08.
A=47°,a=206y b=708.
C=20°, a=15y b=25.
C=107°, b=407 y c=568.
A =540, b=240y c=389.
A=6°,a=54.9yc=727.
A=47°,a=606y b=708.
B=37°,a=12yc=8




Dibujar en la misma hoja de papel
milimetrado cada par de funciones
indicando:

d.

® Q0 O

Dominio
Rango
Amplitud
Periodo
Angulo de fase

f(x) = —3sen (x — g)
f(x) = 2sen (x — g)
f(x) = 2cos (x — g)
f(x) = —2sen (x — g)
f(x) = 4sen (x — g)
f(x) = —4sen (x — g)
f(x) = —4cos (x — %)
f(x) = 4cos (x — g)
f(x) = 3sen (x — g)
10.f(x) = 5sen (x — g)
11.f(x) = —5sen (x — g)
12 f(x) = —5cos (x — %)
13.f(x) = 5cos (x — g)
14. f(x) = 3cos (x — E)

15.f(x) = —3sen (x 2— g)

O X N D LA W DdoR

f(x) = —3senx

f(x) = 2senx
f(x) = 2cosx
f(x) = —2senx
f(x) = 4senx
f(x) = —4senx
f(x) = —4cosx
f(x) = 4cosx
f(x) = 3senx
f(x) = 5senx
f(x) = —5senx
f(x) = —5cosx
f(x) = 5cosx
f(x) = 3cosx
f(x) = —3senx




